

牛肉“黑市”清晨开张 货源不明质量堪忧 腥臭发绿牛肉洗把澡进菜场

- 时间: 昨晨、今晨4时至6时
- 地点: 中山北路、骊山路口普陀山海鲜酒店门前广场
- 场景: 一辆没有冷藏功能的面包车, 几大袋没有检验检疫证明的牛肉, 10多个从大渡河路、临汾路等处菜场赶来“进货”的摊主……借着微亮的天色, 地下“钟点”批发市场里见不得光的“蹩脚”货色, 正顺着一条条暗道溜上一户户人家的餐桌。



面包车正在卸货

房浩 摄(记者抓拍)

4时许进货 “肉从连云港运来”

依照读者提供的线索, 记者赶到现场。此刻, 一辆安徽牌照的面包车、两辆助动车静静地停在路边, 三个人席地而坐, 用警惕的目光扫视着身边的陌生人。“我来这里等长途班车接人的, 你也是吧?” “不是, 来进货的。”接过我们递上的烟, 几个人的戒心顿时少了许多, 慢慢打开了话匣子。

一个自称姓王的安徽人说自己在临汾路附近的菜场里摆了个肉摊, 从今年五六月起每天都到这里进牛肉, “这肉是从江苏连云港运来的, 到上海后用面包车分送到像这样的四五个固定地方, 我们买回去后就卖给顾客。”

“今天车子来晚了嘛。”不一会儿, 我们身边又聚集了10多个人,

他们大多来自安徽、河南、山东等地, 基本上都是闸北、普陀两区部分菜场的肉摊摊主。

5时15分挑货 “比正规渠道便宜”

一辆浙江牌照的白色面包车驶进了广场, 可能是车厢里太热, 司机索性打起了赤膊。苦等良久的摊主们蜂拥而上, 七手八脚地从车上抬下了四大袋货色, 他们熟练地用刀划开黄色的蛇皮袋后, 暗红色的牛腩、牛排、牛腿、牛夹心等立刻暴露在闷热的空气中, 浓重的腥臭味弥漫开去, 引来不少苍蝇叮咬。

“别看这肉卖相不灵, 可价格便宜, 才21.5元一斤, 比正规渠道便宜了不少。我拿到市场里开价30元左右, 200斤肉, 一天能赚1000多块。”“王老板”一边低头忙着挑



摊主们正在挑选牛肉

房浩 摄(记者抓拍)

5时45分交易 “肉色真有点发绿”

“快点来称分量。”在众人的呼喊中, 一个打着赤膊, 穿着平脚裤, 戴着遮阳帽、黑边框眼镜的中年男子, 骑着辆电瓶三轮车缓缓而来。“你们怎么把袋子都打开了, 这样放一个小时肉都要臭了。”从车上卸下电子秤后, 中年男子数落着众人。“这肉本来就臭的!”面对摊主们的回应, 中年男子提鼻一闻, 蹲

身一看, 嘴里嘟囔着, “今天的肉色真有点发绿。”

过完秤后, 摊主们有的当场付钱, 有的拿着填好的发货单按月结账, 自始至终, 不见半张发票和检验检疫证明。约摸半个小时, 众人四散而去, 记者尾随一个摊主, 发觉其就在百米之遥的永昌泰山支路菜市场做生意。一回到自己的摊位, 摊主就把牛肉一骨脑地倒进一缸液体中去味。而那个过秤的中年男子在钻进泰山二村后不见了踪影。

本报记者 钱俊毅 房浩 王勤俭

相关链接

加强对牛羊肉质量追溯

根据有关规定, 上海市对于肉类产品质量安全的监督管理实行“源头控制、全程监督、预防为主、跟踪溯源”的原则, 肉类产品经营者应采购具有检疫证明、检疫标志、肉品品质检验证明并经违禁药物检测合格的肉类制品, 并在销售时主动公示产地、屠宰厂(场)等信息, 向购买者出具购货凭证。

近年来, 上海市大力推进猪肉

质量追溯体系, 并取得了显著成就, 但针对牛羊肉以及水产品的追溯体系建设却刚刚起步。今年2月, 市食品安全工作大会召开, 市食安办负责人曾表示, 将加大对牛羊肉瘦肉精的检查, 并把本市用于猪肉瘦肉精检测的追溯系统“移植”到牛羊肉的检测上, 今年先尝试在50家标准化菜场内施行。

东航客机台北起飞遭鸟击

本报 (记者金志刚) 东航“人民网号”飞机首航台北时, 在执行台北桃园至上海浦东返回航班任务时, 刚起飞就遭遇鸟击, 一台发动机受损。危机时刻, 机组选择返回桃园机场并安全降落, 机上284名旅客和15名机组人员全都平安。东航昨天透露, 目前工程师已对鸟击引擎产生的影响进行评估, 希望尽快修复。

前天下午4时26分, 飞机刚从桃园机场起飞不久, 左侧发动机就遭遇鸟击。机组为安全起见, 按程序返回台北机场, 仅仅距离起飞时间12分钟。

随后, 机上旅客被接回候机楼, 其中大部分旅客都是在飞机降落后才知有鸟击事件, 飞机是“单发落地”的, 但旅客反映返航时飞机相当平稳, 并没有晃得很厉害。

东航当晚10时余调配一架空客A340-600客机飞赴台北, 接替“人民网号”执行MU5008航班。昨天凌晨2时多, 在延误了10小时后MU5008航班飞抵上海浦东机场。

寻人广播要价五元 落单孩子没钱被晾

“热带风暴”不合理规定依然未改

本报 (记者金昱矣) “孩子在热带风暴游玩, 不慎落单。跑去寻人广播处, 被告知要付5元钱才能广播找人。那么大的乐园还要靠寻人启事挣钱吗?” 夏季来临, 水上乐园是孩子们的天堂, 然而昨天下午, 网名为“@AMAN-DAQUI 随缘”的邱女士的一则微博引起热议。记者致电确认此事属实, 但随后官方微博却辩称“免费进行广播寻人”。

有个孩子急哭了

邱女士告诉记者, 7月9日下

午1时多, 友人带着她10岁大的儿子来到热带风暴水上乐园。当时儿子去排队玩一个项目, 友人在下面等他。但下面的出口有好几个, 两人走散了。

儿子找不到大人, 就跑到了寻人广播处。不料员工说, 要付5元钱才能进行寻人广播。

“孩子身上哪有钱, 可怜只能被迫暴晒半个多小时, 没人理他。当时边上还有个孩子, 也没钱找人, 急得哭了。”最后友人等不到孩子, 也跑到了寻人广播处, 两人这才相遇。

“一直都是5元”

昨天下午4时多, 记者以游客身份致电热带风暴客服, 询问在园内播放寻人启事需要多少钱, 对方毫不迟疑地说“5元”。面对质疑, 对方再次肯定地表示“一直都是5元”。一位园方负责人也表示, 因寻人广播影响背景音乐播放, 园内每逢整点和半点播送, 并收费5元。而在2010年, 本报也曾以《热带风暴没钱不给播广播 孩子走失6小时》为题, 报道过热带风暴广播寻人需付5元的不合理规定。

然而, “热带风暴水上乐园”的官方微博却在昨天下午表示, 若孩子长时间得不到家长认领, 会得到妥善安置, 园方还会免费广播寻人。记者就这番“自相矛盾”的说法致电热带风暴, 但截至发稿时尚未得到回复。

铁路局失物招领@刘晓庆

找回遗落在京沪高铁上的手机

本报 (记者金志刚) 昨天中午, 著名演员刘晓庆在乘坐京沪高铁时, 不慎将手机遗落在车厢内。上海铁路工作人员发现后,

立即发布微博招领。昨天下午3时许, 刘晓庆的助手前往北京南站取回了手机。

据上海铁路局介绍, 京沪高铁

G104次列车到站后, 列车员在打扫卫生时, 发现1号车厢某个座位下方, 遗落着一只手机。“刘晓庆就坐这个位置, 所以我们猜测手机可能是她的。”列车员随即将手机交给北京南站, 上海铁路工作人员立即发布了微博, 并@刘晓庆。昨天下午1时许, 刘晓庆回应了这条微博, 并询问了认领地点。

突发新鲜事
热线: 962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

水管老化常年漏水 办公室“雨淋淋”

本报讯 (见习记者 陆常青 记者 屠仕超) “我们每天办公就像淋雨一样……”昨天, 读者陈先生致电本报, 反映他经营的旅行社天花板常年漏水。

旅行社位于宁武路511号一楼, 楼上是宁武小区的住宅房。自2004年旅行社开业后, 他就发现天花板不同程度地开始漏水。“几年前, 漏水现象越来越严重, 很多员工都被水淋过。昨天, 天花板竟然被水淋得腐烂掉了下来, 差点砸中员工的脑袋。”陈先生曾多次跟物业沟通, 但至今未能解决。

昨晚7时许, 记者来到现场看到, 旅行社内部办公面积达600平方米, 可是几乎每间办公室和走道的木质天花板都长有霉斑, 不时有水从破开的洞里流出, 工作人员准备了水桶接水。

就此, 记者询问了中房物业管理有限公司, 对方确认漏水是由于大楼内的水管老化所引起的。对于为何迟迟不能修复, 该工作人员无可奈何地说道: “不是我们不想修, 是因为该小区住户没有及时缴纳维修资金, 使物业操作十分困难。”

出租房渗水不断 居民家“湿嗒嗒”

本报讯 (实习生 刘啸阳 记者 金昱矣) 楼上渗水不断, 楼下叫苦连连……昨天, 家住闵行区凤庆路1061弄的曹女士致电本报, 反映楼上人家漏水, 导致她家卫生间墙壁和天花板一到夏天就渗水不断。

据曹女士说, 楼上住宅被出租给几名附近工厂的员工用作宿舍。由于该房是未装修过的毛坯房, 员工们在卫生间里洗澡、用洗衣机等常会导致地板渗水, 夏天尤其厉害, 水渍顺着墙壁、天花板渗到她家卫生间。“有时水还会带电, 麻麻的。”曹女士说, 她曾多次跟物业、居委会就此沟通, 还曾与楼上业主沟通, 但至今未能解决。

就此, 记者询问马桥物业, 对方表示曾给楼上业主打电话, 业主也曾简单整修, 但不料今年再次渗水。当地红六居委会则表示, 一年前曾接到过关于此事的反映, 也曾做过调解。昨天再次接到反映后, 已出面联系了业主, 对方表示过两天会前去查看解决。

热线速递 >>>

【公园跳舞音乐太吵】

昨晚7时20分: 读者郑女士来电反映, 大华行知公园内一处供居民跳交谊舞的地方, 每天将背景音乐声放得很大, 影响其他游客游园。屠仕超 陆常青 整理

上海农商银行 SRCB
我安全您安心
962999
www.srb.com.cn